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#NAJNIŽA INCIDENCIJA U ISTARSKOJ ŽUPANIJI#

U Hrvatskoj je broj novozaraženih covidom-19 u odnosu na prošli tjedan manji za 23,5 posto,

interes za cijepljenje raste, a dosad je barem jednom dozom cijepljeno gotovo 800.000 ljudi,

rečeno je u petak na konferenciji za novinare Nacionalnog stožera civilne zaštite.

U stožeru vjeruju da bi se od početka lipnja u Hrvatskoj mogle početi izdavati zelene digitalne

potvrde, tzv. covid putovnice, koje će se izdavati u PDF formatu, a građani će moći zahtjeve

predati putem sustava e-Građani ili u ispostavama HZZO-a.

Prešli smo milijun utrošenih doza cjepiva 

Ravnatelj Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (HZJZ) Krunoslav Capak rekao je imamo pad

broja novozaraženih za 23,5 posto u odnosu na prošli tjedan.

Trenutno je najviša incidencija u Varaždinskoj, a najniža u Istarskoj županiji. Po incidenciji smo

na 25. mjestu u EU-u, višu imaju Švedska i Cipar,  a po smrtnosti na 19. mjestu. 

Prešli smo milijun utrošenih doza cjepiva, 150.00 ljudi čeka poziv za cijepljenje na platformi

CijepiSe, a veliki dio ljudi se prijavio kod liječnika obiteljske medicine. Ne zna se njihov točan

broj, ali niz gospodarskih subjekata prijavilo je svoje djelatnike za cijepljenje.

"Još uvijek imamo veliki interes građana za cijepljenje, dosad smo gotovo 800.000 ljudi cijepili

barem s jednom dozom, mislim da je moguće postići cilj od više do 50 posto cijepljenih do kraja

lipnja", kaže Capak.

Pozvao je građane da pri cijepljenju ne diskriminiraju AstraZenecino i cjepivo

Johnson&Johnson, koje je logistički jednostavnije i koristi se u jednoj dozi, a kod oba cjepiva

rizik od pojave tromboembolije iznosi jedan na milijun.

"AstraZeneca je na određeni način stigmatizirana. Prvo je bilo rečeno da ne štiti starije, pa su

došle tromboembolijske pojave, neke zemlje su uvele ograničenja, no kako vrijeme prolazi

dolaze nova znanstvena saznanja koja pokazuju da bolje štiti starije osobe od drugih cjepiva",

rekao je Capak.

Hrvatska bi mogla covid putovnice izdavati od početka lipnja

Voditelj Nacionalnog stožera Davor Božinović izvijesto je kako se o digitalnim zelenim

potvrdama, tzv. covid putovnicama, još vode razgovori na razini EU-a, ali se nada da bi

Hrvatska mogla te potvrde početi izdavati od početka lipnja.

Potvrde će biti interoperabilne i omogućit će graničnu provjeru i priznavanje potvrda o

cijepljenju, preboljenju i testiranju. U EU-u traje politička rasprava o dvjema uredbama koje

uređuju to pitanje, trebala bi završiti za tjedan-dva, a usvajanje se očekuje polovicom lipnja,

kaže Božinović.

Hrvatska je među članicama koje sudjeluju u pilot projektu izrade tehničkog
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rješenja, podržavamo prijedloge jer je to za Hrvatsku značajno zbog niza aspekata, pa tako i

olakšavanja slobode kretanja tijekom turističke sezone.

Potvrde će se izdavati u PDF formatu, građani će moći zahtjeve predati putem sustava e-

Građani, a potvrde će im se dostavljati u korisničke pretince. Potvrde u fizičkom obliku izdavat

će se u 150 ispostava HZZO-a, najavio je Božinović.

Ministar zdravstva Vili Beroš izvijestio je da se dosad za cijepljenje putem platforme

CijepiSe prijavilo više od 200.000 osoba, a njih preko 45.000 je cijepljeno. Pritom je preko 50

posto interesa iskazano u Zagrebačkoj županiji.

Uskok izuzeo dokumentaciju o platformi CijepiSe

Vezano uz istragu Uskoka oko platforme CijepiSe Beroš je rekao kako je

izuzeta dokumentacija koja se odnosi na javnu nabavu prije i za vrijeme njegova mandata

"Sva moja nastojanja glede izrade platforme su bila temeljena na stručnom inputu. Zadatak

ministra nije miješati se u rad službi, ali je odgovarati za zakonitost poslova. Mislim da tu neće

biti problema jer je sve skupa provedeno sukladno zakonskim odredbama", kazao je.

Dodao je kako ga Uskok nije zvao na razgovor te vjeruje da je sve bilo po propisu.  

Nacionalni stožer izvijestio je da će Hrvatska donirati određenu količinu cjepiva susjednim

zemljama - 20.000 doza BiH te po 5000 doza Kosovu i Crnoj Gori.

"Želimo pomoći onima koji nemaju cjepiva. Hrvatska ima cjepiva i bit će ga više nego što treba,

stoga promišljamo da se korigira broj doza koje ćemo donirati, pa je moguće da će ih biti nešto

više", rekao je  Beroš.

(Hina)
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